

## Эссе

Меня зовут Халилова АйшеУсмановна. Я работаю воспитателем в муниципальном бюджетном дошкольном учреждении «Детский сад «Тополек» с. Кольчугино» Симферопольского района Республики Крым. Я осуществляю свою деятельность согласно требований Федерального образовательного стандарта дошкольного образования, образовательной программы дошкольного образования МБДОУ «Детский сад «Тополек» с. Кольчугино», разработанной в соответствии с требованиями ФГОС ДО и ФОП ДО. С учетом региональной программы по гражданско-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста в Республике Крым «Крымский венок», авторы-составители Л.Г. Мухоморина, Э.Ф. Кемилева, Л.М. Тригуб, Е.В. Феклистова.

«Каким быть должен воспитатель?

Конечно, добрым должен быть

Любить детей, любить учебу, свою профессию любить

Каким быть должен воспитатель?

Конечно, щедрым должен быть

Всего себя без сожаленья он должен детям подарить!»

Существует множество профессий, они безусловно интересные и востребованные. Каждый человек подбирает для себя ту, которая больше других подходит его темпераменту и природным данным, а проще сказать- найти свое призвание.

В детском саду я работаю 13 лет. Не знаю много это или мало. В своей работе я использую разные педагогические технологии, разнообразные педагогические материалы, приемы и методы. Я стараюсь, как можно больше дать детям, и не просто дать а преподнести в интересной форме.

Профессию воспитатель для себя я выбрала не случайно. Я всегда была не равнодушна к детям, не могу спокойно пройти мимо малышей, обязательно с ними поиграю, скажу ласковое слово, а в ответ получаю лучезарную улыбку и кучу положительных эмоций. Люблю придумывать для детей разнообразные развлечения, устраивать интересные конкурсы, играть в игры и проводить эстафеты. Думаю, что среди многочисленных профессий эта самая интересная, творческая и привлекательная.

Я горжусь своей профессией. Она помогает мне забыть все горечи и неприятности.

Дети моей группы – это самые лучшие верные друзья. Приходишь к своим детям и видишь их глаза, как они ждут тебя и любят, и от этого тепло становится на душе, мир становится светлее, как будто сама возвратилась в свое детство.

Детский сад - наш второй дом, где дети ждут меня изо дня в день и вместе с ними мы проживаем маленькую насыщенную и интересную жизнь.

Главное – я люблю детей и у меня есть огромное желание работать. На работе ежедневное самообразование в общении с детьми, коллегами, родителями. Каждый день я что-то планирую, реализую, показываю, общаюсь.

За время работы в детском саду мне довелось работать с детьми разного возраста. Больше всего мне интересней работать с детьми старшего возраста. Здесь необходимо быть старшим другом. Другом умеющим, знающим, способным помочь и научить.

Воспитатель должен быть готов ответить на любой детский вопрос, ребенок нам доверяет и верит, что мы все на свете знаем. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять характер каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. Работая с детьми старшей группы не перестаю удивляться, насколько они разные, интересные, забавные, любопытные, удивительные. Каждый ребенок уникален. В нем живет и талантливый художник, и неутомимый экспериментатор, и удивительный актер, и веселый музыкант.

Работая в детском саду я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. Для меня профессия воспитатель – это моя жизнь, моя судьба. Именно воспитатель закладывает ростки будущих характеров детей поддерживая их своей любовью.

Я думаю, что призвание нужно заслужить своим трудом, талантом, желанием постоянно совершенствоваться, меняться, творить, потому что жизнь детского сада не может существовать без творчества.

Быть воспитателем трудно и почетно, а если ты любим и уважаем детьми и родителями, это еще приятно каждый день ощущать себя нужным и важным для своих воспитанников и родителей.

Я воспитатель и этим горжусь  
Что вместе с детьми жить  
На свете учусь,

Да я актриса многих ролей,

Но главная роль- матерей!

